

Отборочный конкурс «Самые лучшие машиностроители»

В связи с двадцать восьмой годовщиной Государственной независимости Республики Узбекистан в целях поддержки стремления молодых людей стать полноценными профессионалами, выявления талантливых молодых специалистов, повышения их профессиональных навыков и знаний 27 августа 2019 года совместно с АО «Узагротехсаноатхолдинг» в конференц-зале института был проведен отборочный конкурс «Самые лучшие машиностроители».



Целью данного мероприятия является отбор талантливых и квалифицированных специалистов в области сельскохозяйственного машиностроения, повышение их квалификации и участие профессорско-преподавательского состава, научных сотрудников и студентов в процессе локализации новой сельскохозяйственной техники, предоставление студентам возможности учиться и работать одновременно.



Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.